

# 濠江青獅關愛盲人

【本報消息】濠江中央青年獅子會一行人昨日探訪仁慈堂盲人重建中心，與中心會員一起玩遊戲、聊天和合唱，並派送禮物，傷健同樂。仁慈堂值理會主席飛安達感謝熱心人士對弱勢的關顧，希望更多年輕人薪火相傳，以多元化社會服務和活動，向社會上有需要的人伸出援手、獻上愛心。

濠江中央青年獅子會一行十多人在會長彭崇亮、副會長蔡詠恩帶領下，昨日上午十時到訪仁慈堂盲人重建中心，受到仁慈堂值理會主席飛安達、秘書長盧茜儀、中心主任梁雪梅及中心會員的熱烈歡迎。

盲人重建中心一直致力為失明人士服務，除提供手工藝學習和培訓，讓失明人士賺取報酬，生活有所寄託的同時，中心關注他們的餘暇生活，不斷完善各項建設。飛安達感謝濠江中央青年獅子會的愛心之行。他表示，澳門近年

發展迅速，但社會上仍有不少殘障或弱勢人士需要社會關顧，有時並不一定是物質上的幫助，只要簡單的問候和閒談也可讓他們感受到溫暖和鼓勵。希望更多年輕人薪火相傳，以不同形式的服務和活動，向有需要的人士伸出援手，獻上愛心，共同促進社會和諧。

彭崇亮表示，青獅義工隊自創立以來，一直秉持創會宗旨，並致力提升社會傷健共融的意識，透過年輕人基礎教育着手，令他們以至社會其他階層人士加深對殘障人士日常生活的認知和了解，以及社會發展對他們生活帶來的影響。該會今年度舉辦傷健共融系列活動，繼續探訪社區不同殘障人士團體，讓更多年輕人關顧社會弱勢的需要。

活動上，青獅義工隊、仁慈堂值理會負責人與六十多名中心會員大玩遊戲，並一同大合唱，氣氛歡樂融洽。



濠江中央青年獅子會與仁慈堂值理會負責人及盲人中心會員合照